Лазарева Ирина Владимировна, идентификатор 265-326-352
Приложение 1
Задача №1
Сколько дней продолжалась Сталинградская битва?(Ответ: 201 день)

	Для ответа на этот вопрос вам надо найти число, расположенное в
	
	(рисунок 1).
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рисунок 1

Задача № 2 Переправа через Волгу

Взвод красноармейцев переправлялся с левого берега Волги в Сталинград. Ширина реки в районе города-1500 метров. Солдаты начали переправу на военном катере, двигавшемся со средней скоростью 20 км/ч. Преодолев 1000 метров катер был поврежден в результате атаки немецкого штурмовика Ju-87 и потерял ход. По счастливой случайности рядом с катером в это время оказались лодки, возвращавшиеся из Сталинграда после выгрузки боеприпасов. Взвод перегрузился на лодки и преодолел оставшееся расстояние  со средней скоростью 5 км/ч. Сколько времени заняла переправа, если время перегрузки с катера на лодки составило 5 минут? 

Задача № 3
Вычислите высоту Мамаева кургана над Волгой, если уровень Волги в Сталинграде ниже уровня мирового океана на 12 метров, а Мамаев курган  на 102 метра выше уровня океана. На всех военных картах Мамаев курган обозначен как высота «102.0». (Ответ: 114 м) 
Задача № 4
Вычислите площадь основания дома Павлова (рисунок 2 )(Ответ: 354 м2)
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рисунок 2

Задача  № 5 Транспортная авиация Люфтваффе (немецких военно-воздушных сил) на конец 1942 года насчитывала 2000 грузовых самолетов. Для снабжения окружённой 6-й армии было собрано со всей Европы 
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 всех транспортников. За два с половиной месяца существования «воздушного моста» немецкой армией было потеряно 
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 от всех выделенных грузовых самолётов. Сколько грузовых самолётов потеряли немецкие ВВС? (Ответ: 700 самолетов)

Задача № 6. 
Решив уравнения (рисунок 3), узнайте фамилию одного из героев Сталинградской битвы. Замените ответы, буквами, порядковый номер которых в русском алфавите соответствует данному числу.
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Рисунок 3
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